

# 教育部電子報正式發行

駐洛杉磯辦事處文化組提供

2004年的元宵節，教育部發行了的第一期電子報。在這個網路世代裡，[教育部電子報](#)誕生日期似乎有點晚，但教育部希望透過電子媒體高度的互動性與及時性，能夠和社會大眾充分溝通、說明我們的政策，並且聆聽每位教育消費者聲音的誠意與企圖，期待可以獲得您的共鳴。教育部電子報不僅是個開放的公共領域，更是個邀請大家與我們共同經營的教育園地。因此，教育部對於這個電子報的定位，是希望能夠提供理性討論的空間，真誠地交換意見，不謾罵；更希望能讓大家親眼看到、充分體驗台灣在經過教育改革的這些年來，教育現場出現令人驚喜的、進步與多元的真實樣貌。任何公眾事務的推動與改革，都必須建立在充分的意見討論與社會共識之下，我們願意積極面對教育領域新生事務與各種可能的問題，並且找出最佳的解決方案。「不放棄任何一個孩子」是我們的終極理念，然而，孩子的未來更需要您與我們共同參與。因此，在這份教育部所發行的電子報裡，我們除了提供各項政策說明、校園安全即時通報訊息，以及教育現場的多元樣貌與相關活動訊息外，歡迎海外關心台灣教育人士[訂閱](#)，當然也歡迎各位能夠提出您對於教育改革相關問題的觀點，做為我們政策擬定與改進的參考。